

苦等1个多小时 的哥却被告知不能加气

无锡华润:无锡的加气点原则上只为本地机动车供气,而他的车是南京的

南京的哥刘先生送一个乘客来无锡,回程时恰好在无锡市盛岸西路看到一个天然气加气站,没想到在他苦等1个多小时准备加气时,却被告知没法加气。“这不是忽悠我嘛!都说要推广环保的天然气,为什么明明我满足加气条件却不让我加呢?”百思不得其解的刘先生离开无锡前来说。



等着加天然气的出租车都排到马路上来了

刘先生是南京江浦金陵交运的出租车驾驶员,当天送一个无锡客人从南京到无锡。在客人的指点下,刘先生下高速后选择从盛岸西路进入市区的道路。“送客人的时候在盛岸西路上看到一座天然气加气站,我心里一阵窃喜,就打算返程时到这个加气站来加气。”刘先生说。下午3点不到,刘先生送完客人,特地绕路走到盛岸西路。只见盛岸西路的这座加气站和普通的加气站并无太大不同,但是排队加气的出租车都已经排到马路边了。

“一开始我还不想等。后来想想反正一天的生意已经做足了。如果加了天然气用气跑,180公里差不多50~60元就足够了,用油得烧100多元,干脆花点时间等等好了。”刘先生算算了小账就耐

心地等起来。时间一分一秒过去了,刘先生的车子好不容易挪到了加气点,工作人员却告诉他,因为刘先生不是无锡的出租车,没法给他加气。“我的天然气也是华润公司改装的,在南京的加气点不管本地还是外地车辆都能加气,我到苏北一些地方去,当地的加气站也能给我们加气,怎么到了无锡就不行呢?”刘先生说,一开始工作人员还推说这里不收现金只刷卡,后来我就把华润公司的卡掏出来,可是他们还是不给加,也不给个理由,就是说不让外地车加气,“我觉得选择烧天然气就是环保、经济方便,现在反而不方便了,所以觉得很郁闷。”无奈之下刘先生只好去加油站加了油返回南京。

对于刘先生的遭遇,无锡华润车用气有限公司总监郁

雪平表示抱歉。他解释说,虽然南京华润和无锡华润是兄弟单位,但目前江苏省境内的加气点加气标准还没有统一,原则上无锡的加气点只为无锡出租车加气,而且一定是刷卡使用的,卡与南京的并不通用。据其称,以前还没有碰到过外地车辆要求加气的问题。至于在江苏省范围内统一标准,还需要省有关部门的统一协调,目前尚无类似计划。

据了解,自近日兴竹加气站建成投用后,目前无锡市区共有太湖、中南、盛岸、荣巷、兴竹五座加气站,总供气量每日可达7.5万立方米,但仍无法全部满足无锡市区车辆的加气需求。预计到2011年,全市将建成13座天然气加气站,届时可满足无锡市区全部4000多辆出租车的用气需求。

陈超 文/摄

工资到手去按摩 两千块钱被调包

老婆替客人按摩,老公躲在隔壁,将客人脱下的衣服里的两千元真币换成假币。近日,崇安法院审理此案,配合“完美”的这对夫妻均被判处有期徒刑九个月,并处罚金一万元,

小马从江西到无锡打工,今年6月的一天傍晚,刚发工资的他一人在马路上行走,迎面来了个20来岁的女子,态度暧昧。“这位大哥,你看……”言下之意,是要进行见不得人的勾当。小马脑子一热,跟着她走进了不远处的一间出租屋。一进屋,他顺手就脱下了外衣,钱包就在外衣口袋里。“大哥,要不先按摩一下?”说着,两人走进了里面的房间。

按摩了一会儿后,突然外面有了响声,小马心虚,一下跳了起来。女子也是一副害怕的表情。小马抓起外衣,给了小费转身就走,可是就在他出去买烟的时候,店主告诉他钱是假的。小马赶紧翻钱包,2000元现金全都变成了假币。小马赶紧跑进了派出所报案。

民警当即布控将那名女子抓获。该女和躲在隔壁的老公都才21岁,来自湖南。据男子交代,他和妻子利用按摩调换人民币。

姚鑫 严海燕 陆媛

长假“自由行”催火汽车租赁市场

随着国庆、中秋双节临近,“自驾游”成了不少市民假期出游的首选方式,锡城不少汽车租赁公司也迎来了租车旺季。《生活无锡》从一些汽车租赁公司了解到,尽管长假期间租车价格比平时上涨了10%左右,但不少汽车租赁公司却已经是一车难求。

这几年,锡城不少市民热衷以“自驾游”的方式在长假期间来趟“自由行”。因此,不少“有照无车”或想举家出游的市民都把目光转向了汽车租赁公司。梁鸿汽车租赁公司一位工作人员透露,早在8月份,就有人打电话咨询“黄金周”期间的租车业务,到9月中旬,公司的汽车一半都已经被租出去了,到现在为止,公司仅剩四五辆小汽车。这位工作人员说:“别克商务车是最受

匡笠 薛晟

100家养老机构将统一安装机顶盒

定投入100万给无锡近100家养老机构统一安装有线电视机顶盒。按照规定:申请并获得此次补贴资格的养老机构,每安装一台机顶盒,就会获得250元补贴,全市补贴敬老院安装机顶盒的款额达100万元,计划安装4000台机顶盒。目前,机顶盒安装工作已在无锡7个区全面启动,保证老人们能够看到国庆60周年的阅兵式。

唐奕

月星家居
“金”彩盛宴
活动时间: 2009.10.1-10.8

满2000送1000起
+金条(抽取) +差价5倍返还(市区) =**超级实惠**

 全球高中连锁



江南木源

306床+床头柜 三件套

惊爆价:
3580元/套
(限量五套)

活动时间: 2009年10月1日—8日
产品类目及详情请咨询“江南木源”专卖店

以人为本,
创造绿色和谐的家居环境
东方的神韵 江南的灵气 回归与简单
竟是如此的和谐与统一
雕刻与镂空 意在追随古朴的江南文化
小桥与流水 营造了幽雅与深邃的禅意

江南市源
实木典范

缤纷的现代生活
让江南人
拥有一个高尚·质感·文明·时尚的空间

无锡月星国际家居
WUXI YUXING INTERNATIONAL FURNITURE

地址:无锡市锡沪东路199号(江海高架向东100米)
电话:(0510) 82412105

展厅地址:月星家居三楼 C008
品鉴热线:(0510) 82412180